

Ordre du jour de la réunion de Mercredi 13/11/2019

Sont présents : Delphine Caisso, Laurent Guepy, Gilles Rouvray, Christelle Nagle, Christophe Ringuenoire, Pierre Bousquet, Joel Cornet, Michel Jouvion. Olivier Faivre Président du DSC

Sont absents et excusés : Gaël Gosse, Marine Lescadieu, JulieLavialle

La réunion démarre à 18 Heures.

Validation du PV de la réunion du mercredi 9 Octobre avant envoi aux clubs.

1) Compte rendu des différentes réunions suivies par la présidente

- Réunion du mardi 22 octobre : Avec Charles Cali, Michel Quentin et Christophe Dabin. Discussion au sujet des Oceanias de 2023 et en profiter pour créer un court de double au DSC. Le CTOS est intéressé par le sujet. Des subventions existeraient pour la remise aux normes des structures . Olivier Faivre a rencontré le chef du service des ports de Dumbea. Une demande conjointe avec la Ligue doit être faite. Les plans du bâtiment (à obtenir auprès d'Olivier Faivre) seront transmis à Sarah Fitzgerald pour un avant projet sommaire.
- Réunion du mardi 29 octobre CHAM : Avec la DJS et le principal du collège de Magenta et du proviseur du Lycée Lapérouse. Tous dossiers acceptés et bons échos du proviseur sur l'attitude des jeunes squasheurs. Il est acquis que les jeunes peuvent poursuivre leurs options linguistiques. (2020 : 7 personnes)
- Réunion du mardi 29 Octobre avec le président d'Auteuil
Discussion sur la position de la Ligue sur les demandes de subventions auprès de la Ligue.
- Réunion du mercredi 30 octobre : AG Extraordinaire du CTOS pour les statuts du CTOS. Les nouveaux statuts ont été votés. Pour information, le squash perd des voix car les sports olympiques sont favorisés.
- Réunion du mardi 5 Novembre : CTOS avec Nathalie Delandhuy pour le sport santé. Le gouvernement souhaite pousser le sport santé, mais ce n'est pas encore dans les lignes de la Fédération Française.

2) Comptabilité :

- Présentation des comptes à fin octobre.
- Revue du budget prévisionnel 2019 à fin octobre
- Etat des subventions (reliquats, recettes, dépenses par Axes) SI DISPO
- Budget 2020 à préparer (qui des factures d'homologation)
- Sujets non terminés : facture de location des terrains de l'Olympique.
- Fiche de poste de trésorier en projet (enregistrement, suivi subventions, facturations, (homologations tournois, règles de paiements des moniteurs (à réception des factures)
 - Nécessité de déterminer un projet et un budget associé pour les entrainements Ligue (sélection, CTE, CHAM) pour 2020 afin d'équilibrer les activités des deux entraîneurs (Alex et Greg). A cadrer ensuite dans une convention annuelle (scope, tarifs, assurances, prestations attendues, frais, locations courts, etc....)

DCN

- Voir montant attribué au BCI. Une somme 300 000 CFP votée à la majorité à verser dans la semaine.
- Mise en place du Mécénat pour la ligue pour compenser partiellement les baisses de subventions ? Delphine attire l'attention sur une plateforme internet nouvellement créée en NC pour le mécénat. www.mecenat.nc. Les joueurs et amis du squash seront sensibilisés.
- Halloween : budget et compte rendu de l'évènement. Le budget total a été de 51 584 F (dont le filet de volley). La manifestation a été très appréciée, avec environ une cinquantaine de personnes. Le comité valide le montant total à l'unanimité.

3) Au niveau Administratif : intervention de Gilles Rouvray

- Présentation du classement GOOGLE DRIVE et DOCS DISPOS
- Gmail group : Pb du compte LINKEDIN ET FACEBOOK
 - Joël suggère d'utiliser un logiciel de messagerie plus convivial que le Gmail de base. (Thunderbird)
- Mise à jour des statuts : projet de nouveaux statuts et règlement intérieur. A faire valider par la fédé et les clubs de la ligue puis validation par AGE lors de l'AGO de Mars ou Avril 2020.
- Compteasso.fr, présentation si nécessaire. Obligation pour les structures (ligue et clubs) de créer ce compte pour les subventions Agence National du Sport ANS.

4) OCEANIA SQUASH FEDERATION

- Proposition du budget prévisionnel du déplacement de Gilles Rouvray pour la réunion du 14 Décembre. Soit 10 000 pour hébergement et billet d'avion 45 000 (50% du prix) soit un total de 55 000. Voté à l'unanimité.
- Revue du projet de rapport de la ligue. Le projet de rapport est validé à l'unanimité.
- Souhait de la ligue de NC d'accueillir les Océania en 2023. Le comité valide le fait de déposer une première candidature à l'AG. Gilles demandera le cahier des charges pour que la Ligue puisse déterminer sa capacité.
- Demandes de stages d'arbitrage animées par l'OSF.
- Demandes d'informations sur les Océanias juniors en avril 2020 à Surfers (lieu exact, aides de l'OSF, catégories d'âge, etc..)
- Information de l'OSF que la Ligue envisage d'aider à l'organisation d'un tournoi vétérans ouvert à des joueurs internationaux. Le réseau de l'OSF.

5) Fédération Française de Squash

- La présidente de la ligue se rend à Paris début décembre (lundi 02/12). Préparation d'un dossier avec différentes questions. Si les clubs ont des questions, l'occasion est idéale. Olivier pose le sujet de l'assurance qui a une échéance au 31 août.
- Autorisation d'acheter un tableau de sable pour cadeau aux instances de la fédération. Le comité valide un budget de 20 000 CFP à l'unanimité.

6) Présentation du Calendrier 2020.

- Le rallye selfie. Sur un weekend de 3 jours. Weekend familial incluant des jeux et une session de cours d'arbitrage. Le comité valide le principe à l'unanimité dans l'attente du budget, de la date et des activités proposées.

7) Championnats de nouvelles Calédonie

- Remise des prix : Chèques cadeaux, soirée....
Christophe a récupéré toutes les coupes. Devis à demander à Alex pour le cocktail de soirée de remise
- Liste des résultats des championnats
 - Christophe présente les résultats et le budget est établi (environ 205 000 CFP)
- Graver les trophées
 - Dernière année. La ligue pense ne plus faire de trophées, mais des cadeaux, et de faire graver le palmarès de toutes les années sur des tableaux à afficher dans les clubs.
- Nomination du meilleur espoir masculin et féminin. Fait
- Nomination du meilleur joueur masculin et féminin. Fait
- Demande de mettre le vétéran en plus de 35 ans. Adopté à la majorité

8) Mise en place de la commission tournoi International Vétéran (Masters)

L'ASP souhaite organiser un Masters au deuxième trimestre 2020.

Le club a besoin de soutien de la ligue.

Une commission de la Ligue serait souhaitable.

9) Questions diverses

- Recherche d'archives : palmarès Champ NC depuis 1987 ? photos associés
- SPORTIF : Préselections :
 - Une annonce aurait été faite de la pré sélection 2020 pour les hommes, mais pas pour les féminines. Question : Quand sortira la liste pour les féminines ?
 - Réponse : Il s'agit d'une malentendu, la liste de présélection des hommes ne concerne que la fin d'année 2019, pour les entrainements jusqu'au tournoi BCI.
 - Les deux présélections seront annoncées en début d'année 2020.

La réunion se termine à 21 heures 15

La présidence MACCARI-CASSO
Delphi

Maccari